
The Pulse of IT 

What our latest stats reveal 

around So�ware 

Is your organization planning to move any of 
its existing workloads to the cloud?

If you are considering cloud computing, have you 
investigated the Microso� Azure cloud platform?
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Half of the organizations are 
planning to move existing 

workloads to the cloud; 
30% report they will do so 

by the end of 2016.

Three out of �ve respondents
are investigating Microso� Azure
as a potential cloud platform.
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Based on what you know about Microso� Azure, 
what are your top 3 concerns/roadblocks to considering 
this cloud computing platform?

As with most cloud computing
 platforms, security is a top concern 

with nearly half citing it regarding 
Microso� Azure’s so�ware. 

27% of larger organizations (1,000+ employees) 
are concerned about data retention
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Base = Those planning to move or have already moved workloads to the cloud

Base = Those planning to move or have already moved workloads to the cloud Percentages do not total 100% because respondents were asked to check three.

Average number of workers = 16,422
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